. Στραγγιστικοί σωλήνες με διάμετρο 10cm είναι τοποθετημένοι σε απόσταση 85m μεταξύ τους και σε βάθος 4m από την επιφάνεια του εδάφους του οποίου ο συντελεστής υδραυλικής αγωγιμότητας είναι Κ=0.4 m/ημέρα και η σταθερή ειδική απόδοση σε νερό είναι S=0.08. Το αδιαπέρατο υπόστρωμα βρίσκεται σε βάθος 9m από την επιφάνεια του εδάφους. Αν η υπόγεια στάθμη του νερού στο μεσοδιάστημα μεταξύ των σωλήνων βρίσκεται σε κάποια στιγμή σε βάθος 1.5 μέτρο από την επιφάνεια του εδάφους, να υπολογιστεί η θέση της μετά από 5,10,15 ημέρες και να γίνει γράφημα χρόνου στάθμης από την επιφάνεια του εδάφους. Να χρησιμοποιηθεί η σχέση των Glover Dumn
